VIHCTPYKLMS MO YCTaHOBKE 3aLLUTh

1. YcTtaHoBUTL B Banky paguaTtopa KpenéxHble
nnaHkn Ne1 n BBepHyTb B HUX 6ontel M10x30 Ha
HecKonbko obopoToB.

2. OcHoBaHMe 3alnTbl HaLeTb Ha
yCTaHOBIMeHHble BoMnThbl, a NepeaHIo YacTb
npukpenuTb bontamu M8x20 K WTaTHLIM TOYKaM
KpenneHns Ha paMme MallnHbl.

3. Bce Toukn KpenneHusa 3aTaHyThb.

ALF2705st
Volvo S60 log Bbinycka: 2000-2010 r. O6bEM asuratens: all
Volvo V70 ['og Beinycka: 2000-2007 r. O6vém asurarens: all
Volvo XC70 ['op Bbinycka: 2000-2007 r. OBbém asurartens: all

KomnnekTtyroLwmne Kon-Bo
Bont M10X30 2 W
BonTt M8X20 4 W
LLanba M10 2 WT.
LLlanda M8 4 W

KpenexHaa nnaHka Nef 2 WT.

MpounsBecTy cMasky KpenéxHblx BONMTOB Macnom Wnu Apyroi

KOHCepBaUWOH HOM HKNOKOCTbHO
NononHuTensHas NHhopMaLUa Ha oduymansHom cainte: www.alfeco.ru

3awunTta Kaptepa u K1l

4@

Bec sawutbl: 10 Kr

Bec komnnekrayuu: 0,5 kr

Pasmep 3awutbl: 1000x800x50

MowmeHT 3aTshkku: M8 - 15.7
M10 - 32Hm

ALFECO

ABTOKOMMOHEHTLI M3 CTANK N ANIOMKHKA




